

# Tudi letos pestra ponudba poletnih šol ljubljanskih fakultet (tema)

Tudi med letošnjimi počitnicami so fakultete ljubljanske univerze pripravile številne poletne šole z različnih področij: od ekonomsko-poslovnih ved in prava, socialnih ved do umetnosti, veterine, teoloških in tehničnih ved. Nekatere so namenjene osnovnošolcem, druge dijakom, dodiplomskim in podiplomskim študentom ter celo raziskovalcem.

Tako se bo v organizaciji Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik pri oddelku za slovenistiko **filozofske fakultete** že v ponedeljek začel 60. **seminar slovenskega jezika**, literature in kulture z naslovno temo Podoba v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi. Seminar bodo slovesno odprli na Ljubljanskem gradu, do 12. julija se bodo zvrstila predavanja o slovenskem jeziku, literaturi in kulturi, potekala bo tudi dvodnevna mednarodna konferenca Slovenščina na tujih univerzah - podobe v prevajanju.

Ob začetku počitnic bo 110 otrok, ki želijo napredovati v računalniških veščinah, en teden preživelo na fakulteti za računalništvo in informatiko (**FRI**), kjer bo med 1. in 5. julijem potekala že 17. Poletna šola **FRI**. Udeleženci se bodo spoznali z osnovami programiranja, robotiko, internetom stvari, **3D** modeliranjem, virtualno resničnostjo in s še marsičem.

V naboru predavanj politična ekologija, merjenje digitalnega vedenja državljanov in kulturni menedžment

Na fakulteti za družbene vede se bo prav tako v ponedeljek začela petdnevna mednarodna poletna šola politične ekologije. Letošnja izvedba nosi naslov Pravični zeleni prehod: med javnim, zasebnim in skupnostnim. Na isti dan se bo začela tudi tridnevna mednarodna šola anketne metodologije v organizaciji Evropskega združenja za anketno raziskovanje in Centra za družboslovno informatiko. Med predavatelji je tudi Oriol Bosch-Jover z Univerze v Oxfordu, ki bo predaval o merjenju digitalnega vedenja državljanov z uporabo spletnih sledilcev in donacij podatkov.

Na ekonomski fakulteti se bo v ponedeljek začela petdnevna poletna šola kulturnega menedžmenta, ki je namenjena povezovanju umetnosti in kulture s podjetništvom in menedžmentom. Letos bodo odkrivali prostore ustvarjanja mladih. Govorili bodo o ustvarjanju prostorov za kreativno dejavnost mladih, od države, podpornih mrež do lastnega intelektualnega in kreativnega potenciala. Imeli bodo podjetniški torek in managerski četrtek, v sredo pa gredo na Reko, Evropsko prestolnico kulture 2020.

Dodiplomskim in podiplomskim študentom ter nedavnim diplomantom iz celega sveta pa bo od 8. do 21. julija na ekonomski fakulteti na voljo še mednarodna poletna šola Ljubljana Summer School Take the Best from East & West. Program s 17 predmeti z različnih področij ekonomije bodo izvedli predavatelji iz različnih držav. Pričakujejo slušatelje iz celega sveta.

S taborom inovativnih tehnologij do izdelkov za domačo rabo

Na fakulteti za gradbeništvo in geodezijo se bo v ponedeljek začela Poletna šola gradnje in okolja. V sodelovanju z Zavodom za tehnično kulturo Slovenije bodo do 5. julija za učence od 12. leta dalje pripravili številne zanimive aktivnosti, preko katerih bodo lahko spoznali praktično delo inženirjev gradbeništva, geodezija in vodarstva.

Fakulteta sicer 16. septembra organizira tudi petdnevno mednarodno poletno šolo **BikeACCESS**, namenjeno študentom študijskih programov v povezavi z načrtovanjem in urejanjem prostora, trajnostno mobilnostjo, regionalnim planiranjem in drugo. Namen šole je pridobitev znanja o tem, kako načrtovati varno in udobno kolesarsko infrastrukturo ter izboljšati pogoje za trajnostno mobilnost vseh obstoječih in potencialnih uporabnikov prostora.

Na biotehniški fakulteti se bo 18. avgusta začela desetdnevna mednarodna poletna šola za študente, ki si želijo novih znanj o biotski pestrosti in kmetijskih krajinah.

Fakulteta za elektrotehniko bo med 19. in 23. avgustom izpeljala tradicionalni poletni tabor inovativnih tehnologij, na katerega vabijo osnovnošolce in dijake. Mladi bodo v enem tednu ustvarili že čisto prave izdelke, ki jim koristijo doma, v šoli ali ob zabavi s prijatelji. Poleg poučnih in zabavnih delavnic se bodo odpravili tudi na nekaj ekskurzij v visokotehnološka podjetja in ustanove.